

## Протокол № 1

### муниципального методического семинара учителей иностранных языков

от 22 октября 2024 года

Присутствовало: 12 человек

Тема семинара «Применение современных образовательных технологий в целях повышения эффективности урока иностранного языка»

#### Повестка дня:

1. Приветственное слово Черниковой Ирины Леонидовны, директора МБОУ «Емецкая СШ».
2. Открытый урок немецкого языка Пермиловской С.С., учителя МБОУ «Емецкая СШ» в 3б классе на тему «Начало учебного года». Самоанализ урока.
3. Открытый урок английского языка Мороз С.Е., учителя МБОУ «Емецкая СШ» в 4б классе на тему «Мой день». Самоанализ урока.
4. Открытый урок английского языка Пермиловской А.М., учителя МБОУ «Емецкая СШ» в 7а классе на тему «Настоящее совершенное время». Самоанализ урока.
5. Представление опыта Ермолиной Д.В., учителем МАОУ «Холмогорская СШ» на тему «Использование искусственного интеллекта при создании уроков английского языка».
6. Мастер-класс Зениной М. А, учителя английского языка МБОУ «Луковецкая СШ» на тему «Мои любимые приёмы работы на уроке иностранного».
7. Доклад Кулиевой Л. Е, учителя иностранного языка МАОУ «Холмогорская СШ» по теме «Мои любимые приёмы работы на уроке иностранного».
8. Доклад Галилеевой Галины Владимировны, учителя Нижне-Койдокурской ОШ на тему «Формирование читательской грамотности на уроках английского языка».
9. Доклад Бондаревой О. В., учителя МБОУ «Светлозерская СШ» на тему «Использование игровых технологий на уроках английского языка».
10. Доклад Колебакиной Н. С., учителя МБОУ «Усть-Пинежской СШ» на тему «Игровые формы на уроках английского языка во 2 классе».
11. Презентация Тетерина Татьяна Леонидовна, учитель МБОУ «Емецкая СШ» Использование игровых технологий на уроках иностранного языка
12. Подведение итогов заседания РМО.

В приветственном слове Черникова Ирина Леонидовна, директор МБОУ «Емецкая СШ» рассказала о школе, ее истории создания, об успехах и победах учащихся, обозначила главные моменты в работе педагогического коллектива Емецкой СШ.

Следующим этапом работы РМО стало посещение учителями иностранных языков открытых уроков коллег МБОУ «Емецкая СШ»:

- Учитель английского языка Мороз Светлана Сергеевна показала урок в 4Б классе по теме «Мой день». На уроке ребята в игровой форме обсуждали свой распорядок дня, что сделало занятие увлекательным и интерактивным.

- Учитель немецкого языка Пермиловская Светлана Сергеевна провела открытый урок в 3Б классе на тему «Начало учебного года в Германии». На уроке учащиеся познакомились с традициями первого учебного дня немецких школьников и узнали, что в Германии нет единого дня начала учебного года.

- Учитель английского языка Пермиловская Анастасия Михайловна провела урок в 7А классе, на котором обучающиеся закрепили грамматический материал по теме «Настоящее совершенное время».

Хотелось бы отметить, что открытые уроки прошли на высоком методическом уровне, соответствовали требованиям ФГОС. Все образовательные цели на занятиях были достигнуты. Уроки получили положительные отзывы от коллег.

По пятому вопросу слушали Ермолину Диану Владимировну, учителя МАОУ «Холмогорская СШ» на тему «Использование искусственного интеллекта при создании уроков английского языка». Учитель представила собственный опыт по использованию сервисов с ИИ на уроках иностранного языка. Учителя положительно отреагировали на современный подход учителя в решении учебных задач.

По шестому вопросу слушали Зенину Марию Андреевну, учителя МБОУ «Луковецкая СШ». Учитель представила в форме мастер-класса свои наработки - игровые приемы и методы на уроках английского языка. Учителя активно принимали участие в интерактивном занятии и отметили мотивационный элемент в игровых приемах на занятиях.

По седьмому вопросу выступила Кулиева Людмила Евгеньевна, учитель иностранного языка МАОУ «Холмогорская СШ». Учитель представила презентацию по теме «Мои любимые приёмы работы на уроке иностранного языка». Людмила Евгеньевна поделилась с коллегами своей системой игровых приемов и методов для учебной и внеучебной деятельности по иностранному языку. Учителя иностранных языков отметили богатейший опыт коллеги в применении игровых технологий и приняли презентацию в свою методическую копилку.

По восьмому вопросу слушали доклад Галилеевой Галины Владимировны, учителя Нижне-Койдокурской ОШ по теме «Формирование читательской грамотности на уроках английского языка». Учитель представил свой личный опыт в формировании функциональной грамотности в чтении. Учителя отметили актуальность данного вопроса и приняли опыт коллеги для дальнейшего использования.

По девятому вопросу выступила Бондарева Ольга Васильевна, учитель МБОУ «Светлозерская СШ» с докладом «Использование игровых технологий на уроках английского языка». Учитель поделилась своим опытом в применении интерактивных приемов на уроках и во внеурочной деятельности. Учителя отметили разнообразие в методическом выборе учителя и взяли материал на заметку.

По десятому вопросу выступила с докладом «Игровые формы на уроках английского языка во 2 классе» Колебакина Наталья Сергеевна, учитель МБОУ «Усть-Пинежской СШ». Наталья Сергеевна представила коллегам свое видение использования игровых приемов в начальной школе на уроках иностранного языка. Учителя подметили, что коллега выбирает игры в соответствии с возрастными особенностями, что соответствует требованиям ФГОС.

По одиннадцатому вопросу выступила Тетерина Татьяна Леонидовна, учитель МБОУ «Емецкая СШ» с докладом «Использование игровых технологий на уроке иностранного языка». Татьяна Леонидовна поделилась личным опытом с грамматическим материалом при изучении иностранного языка, привела примеры и пути решения учебных задач. Авторский материал для изучения немецкой грамматики вызвал большой интерес у коллег.

Руководитель ОМО, Зуева Лариса Константиновна — учитель немецкого языка Кехотской СШ, подвела итоги дня. Все присутствующие отметили богатейший опыт преподавателей в вопросах педагогической методики, согласились с предложенными приемами и методами обучения и необходимостью их использования на уроках иностранного языка.

### **Постановили:**

1. Принять к сведению учителей информацию об использовании приемов, методов форм организации урочного и внеурочного пространства в современных условиях образования.
2. Активно использовать данные методы и приемы на уроках иностранного языка.

Руководитель РМО (Л.К.Зуева)